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Oběžník č. 21/2014 ze dne 23. říjen 2014 
 
138/14 Jiří Skall (10252), RC Sparta Praha. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za vzájemnou 

pěstní potyčku se soupeřem, ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

139/14 Jakub Doležal (10438), RC Jimi Vyškov. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za vzájemnou 
pěstní potyčku se soupeřem, ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

140/14 Vakhtang Paloidze (10253), RC Sparta Praha. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za úder 
pěstí do těla soupeře, z offsidu, ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 

 
141/14 Irakli Sulamanidze (10264), RC Sparta Praha. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka za krk, ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

142/14 Ondřej Kovář (10468), RC Jimi Vyškov. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za šlápnutí na 
rameno protihráče v rucku, mimo míč, ve hře a bez zranění. Zákrok nahlášen PR. Třetí 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

143/14 Jiří Pantůček (10403), RC Jimi Vyškov. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za 
nebezpečnou skládku, kdy soupeře otočil a nechal nebezpečně spadnout na záda, ve hře a 

bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
144/14 Robert Voves (12189), RC Praga Praha. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – při průniku s míčem udeřil při kontaktu soupeře loktem ruky, ve které 
měl míč, do obličeje. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

145/14 Petr Ševčík (11450), RC Dragon Brno. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za nesportovní 
chování – vzájemné fyzické napadení se soupeřem, po vyřešení domluvou se znovu pustili 

do ústní výměny názorů. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
146/14 Michal Kulhánek (10716), RC Praga Praha. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za 

nesportovní chování – vzájemné fyzické napadení se soupeřem, po vyřešení domluvou se 

znovu pustili do ústní výměny názorů. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
147/14 Erich Schreiber (11220), RC Praga Praha. Dne 18.10.2014 vyloučen za nebezpečnou hru 

– šlápnutí ležícímu hráči do obličeje. Po přerušení hry a bez zranění. Za přestupek tohoto 

druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, 
že vyloučený hráč šlápl na ležícího soupeře nejprve v oblasti hrudníku a následně do 

obličeje. Vyloučený hráč při tlačení maulu postupoval dopředu poté, co soupeř strhl maul, 
přerušil rozhodčí hru písknutím. Hráč však postupoval dále dopředu a přitom šlápl na ležícího 

hráče. DK přihlédla k tomu, že zákrok se stal těsně po přerušení hry a že nedošlo ke zranění 

soupeře a že hráč nebyl v posledních 12ti měsících potrestán. Trest proto DK uložila v jeho 
spodní části. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 8. DŘ - zastavení závodní činnosti od 18.10.2014 do 

2.11.2014. 
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148/14 Jan Moravčík (10828), RC Mariánské Hory. Dne 19.10.2014 vyloučen za kopnutí soupeře 

do obličeje, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti 
na 3 týdny až 6 měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč při rucku, kdy ležel na 

zemi a neviděl za sebe, kopnul soupeře do obličeje. DK se přiklonila k tomu, že se nejednalo 
o úmyslné kopnutí s cílem hráče poranit, avšak hráč je zodpovědný za své pohyby a jednání 

při hře. DK přihlédla k tomu, že zákrokem nedošlo ke zranění soupeře a že hráč nebyl 
v posledních 12ti měsících potrestán. Trest proto DK uložila v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 9. DŘ - zastavení závodní činnosti od 19.10.2014 do 
9.11.2014. 

 
 

149/14 Aleš Kloda (10659), RC Mariánské Hory. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za 

nebezpečnou, pozdní skládku po odehrání míče. Ve hře a bez zranění. Čtvrté vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
Podle čl. 31. odst. 3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 

nepodmíněně na jeden týden, tedy od 18.10.2014 do 26.10.2014. 

 
 

150/14 Karel Kučera (10024), RC M. Říčany. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 
hru – naražení loktem do těla soupeře při připojování k maulu. Ve hře a bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

151/14 Vlastimil Madry (10709), RC Mariánské Hory. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – koleny kontaktoval záda ležícího soupeře, při skluzu. Ve hře a ošetření 
soupeř pokračoval ve hře. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 

opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 
nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 

na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 

 
 


